
第８６回 番組審議会 議事録 

 

◆開催日時   ２０１７年２月２１日（火） １２：００～１３：３０ 

◆開催場所   ㈱キャッチネットワーク 特別応接室  

◆出 席 者  

＜委 員＞  

  刈谷市 ： 尾間 美喜子委員    安城市 ： 北村 新子委員 

知立市 ： 小橋 和昭委員長    高浜市 ： 内藤 靖子委員、 加藤 意敏委員 

＜エフエムキャッチ＞ 

代表取締役社長 森 雅博、代表取締役専務 松永 光司、取締役 倉地 陽一、 

アドバイザー  小森 浩司、局長 松本 勉稔、リーダー 勅使河原 正直 

◆欠 席 者 

＜委 員＞ 碧南市 : 加藤 勝徳委員  小串 久美子副委員長 

刈谷市 ： 山田 悠貴委員  安城市 ： 田中 直樹委員 

知立市 ： 高木 一恵委員 

◆議事内容 

1. 議題１ 番組審議 

審議番組 ： 「 Around ４０ 女子部 」  毎週土曜日 ２３時～２４時放送 

＜局より委員へ＞ 

番組概要 

エリアマス世代である 35歳から 45歳の「女性」へ向けた番組です。仕事、子育て、趣味 

習い事等で忙しく活動する「アラフォー女性」が、今何を思い、何を考えているか番組を 

通して調査・検証していきます。歳をとっても「女子」の気持ちを忘れない「アラフォー女子」 

の本音をさらけ出すトーク番組。今「アラフォー女子」が関心のある「お題」や、ゲストを招いて 

同世代ならではの切り口で展開します。 

 

＜委員からの意見＞ 

 肩を張らずに聴けました。時間帯が２２時からだと、子育て中の人が聴きやすいと思いました。

曲も懐かしくて全部聴きたかったけど、やはり時間が遅く眠くなりました。 

 話し手（ゲスト）の顔がみえないため、誰なのかがわからない。わかりやすい説明が必要だと

思いました。 

 いろいろなことに期待したい年代です。ですが今回は何を伝えたいのかがよくわかりません

でした。聴取ターゲットに問いかけるのであれば、もっと具体的にして欲しいです。 

 番組のバランスは良いと思いました。女子の井戸端会議なので、人によってはあるある的話

で聴けるかと思います。 

 同世代で話すなら、もう少し情報交換があると良いのではないでしょうか。例えば、「こどもの

お弁当どうしてる」とか、「進学のときの準備」とか・・・ など情報交換が嬉しいのでは。 

 日常会話にある同世代の情報交換をしながらのトークがおもしろい。 

 パーソナリティとゲストの距離が近すぎて、会話に違和感を覚えました。 

 単に盛り上がっているだけで、情報発信ができているかは疑問です。もう少し情報発信があ

ればと思いました。 



 評価シートの点数が今回ほどバラバラなのは珍しいですね。それぞれの捉え方が違う番組だ

と感じました。 

 チームアラ４０のメンバーは何人いるのですか。 

→現在２０名以上います。番組内容などＳＮＳを使って決めたり、また番組出演もしていま

す。 

＜局から＞ 

今日の審議では、本番組の理解はいただけたと思います。今後、更に番組品質向上に努めて

まいります。 

 

2. 議題２ その他について 

今回６名が改選となりますが、幅広く意見を聞くときや新しい挑戦するときには、番組審議員の

OB・OG を利用してください。この縁を大事にしたいので、ピッチサポーターとしてどんどん活用し

てください。 

 

事務局から 

次回日程  ２０１７年４月１８日（火）12：00～13：30 

           意見交換番組 ： 「 Pitch Morning Blend 」 

 

以上の議事を進行し、委員長よりエフエムキャッチに対し、「今後も本日の意見を参考にして、 

より良い番組作りを進めてください。」とのことばをいただき閉会しました。 

以上 


